Randki (randki
Memory limit: 64 MB Time limit: 2.50 s

Jasio ma niebywate wziecie u dziewczyn. Umowit sie z wieloma z nich na randki i r6zne dziwne zabawy,
ktérych prawdopodobnie i tak nie zrozumiesz, skoro czytasz to zadanie. Problem polega na tym, ze Jasio nie
jest zbyt rozgarniety i umawiat sie na randki nie baczgc na terminy, a zatem zachodzi ryzyko, ze niektére randki
trzeba bedzie odwotaé. Dla kazdej dziewczyny Jasio okreslit wspétczynnik lubienia, okredlajacy jak bardzo
Jasio chce sie z tg dziewczyng spotka¢. Teraz chciatby wybra¢ randki, na ktére péjdzie w taki sposéb, aby
przedziaty czasu trwania randek byty parami roztaczne oraz aby zmaksymalizowa¢ sumaryczny wspotczynnik
lubienia. Poméz mu, a moze zdradzi Ci sekret jak tez mie¢ takie powodzenie u kobiet.

Napisz program, ktéry: wczyta informacje o zaplanowanych randkach, wyznaczy maksymalny sumaryczny
wspotczynnik lubienia dla randek, na ktére Jasio moze p6j$¢ i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajaca liczbe zaplanowanych randek.
W kolejnych N wierszach znajdujg sie opisy kolejnych randek. Opis kazdej z nich sktada sie z trzech liczb
naturalnych S;, E;, V;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami, okreslajgcych kolejno: poczatek i koniec
przedziatu czasu, w ktérym trwa randka oraz wspétczynnik lubienia dla dziewczyny, z ktérg ma sie spotkac.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — maksymalny
sumaryczny wspotczynnik lubienia dla dziewczyn, z ktérymi ostatecznie Jasio moze odby¢ swoje randki.

Ograniczenia
1< N <200000,0<S;<FE; <10°1<V; <10
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